Алексей Игоревич Иващенко

 родился 12 мая 1958 года в Москве. Окончил географический факультет Московского государственного университета им. М.В.Ломоносова и Всесоюзный институт кинематографии на курсе Сергея Бондарчука.

По профессии – актер. Много работает в театре, снимается в кино и приобрел огромную популярность как актер, озвучивающий роли героев иностранных мультипликационных фильмов. Его голосами говорят и герои Санта-Барбары, и Мистер Скрудж, и Алладин, и Чип, и Дейл.

Алексей Игоревич Иващенко. В раннем детстве он мечтал стать актером. Как-то раз, когда бабушка ушла в магазин, ему захотелось перевоплотиться, чтобы она его не узнала. Перевоплотился он мастерски. Сначала в ход пошли мамины тени и помада, потом он попытался изменить в форму носу при помощи пластилина. В довершении картины – выстриг себе здоровый клок волос. Вернулась бабушка, и увы, почему-то его сразу узнала. Чуть позже узнала и мама. Желание стать актером утихло на долгие годы. Стричь его пришлось наголо, а пластилин из носа выковыривали всей семьей.

Он актер, но в фильмах его не снимают – говорят, нос не той формы.

Георгий Леонардович Васильев

 Родился 22 июня 1957 года в Запорожье. Тоже имеет за плечами два Высших образование. Закончил географический и экономический факультеты Московского государственного университета им. М.В.Ломоносова.

По профессии – экономист. Стал знаменитым как председатель Октябрьского райисполкома г.Москвы и как Советник мэра Москвы по экономическим вопросам, и Президент Первой Российской товарно-сырьевой биржи, как основатель системы сотовой связи «Билайн»,  а затем как Генеральный продюсер первого Российского мюзикла «Норд Ост».

ИВАСИ

Они встретились еще студентами. Это случилось в 1975 году на географическом факультете МГУ, а точнее в знаменитом музыкальном театре МГУ. И начали вместе исполнять и сочинять песни.

ИВАСИ. Популярность дуэта росла неимоверными темпами, а Всероссийское (даже Всесоюзное!!!) признание пришло в 1987 году на Грушинском фестивале, где они стали абсолютными лауреатами. За последующие  годы было несметное количество предложений, связанных с профессиональной песенной карьерой, но Иваси всегда давали категорический отказ. Песня для обоих – это хобби, пишут и поют они по зову сердца, а в своих основных  профессиях они – настоящие ассы. 

Сами классифицируют свое творчество: песни о любви, песни о еде и песни о деньгах. 

ИВАСИ. Конечно Васильев и Иващенко – постоянные участники любимых народом теле- и радиопередач, их записи на кассетах и дисках расходятся сотнями тысяч экземпляров, а залы на их концертах неизменно полны. Вот и сегодня, на этом концерте наши любимые Иваси незримо с нами.

Имидж Ивасей – известные балагуры, шутники. Постоянно подкалывают и разыгрывают друг друга.

Про себя Иващенко: «Высокий шатен с благородными залысинами, красивый и умный, с усами, а иногда даже, и с бородой – это Алексей Игоревич Иващенко. А без всего этого – Васильев.»

Про себя Васильев: «Если наткнетесь на пару приличных песен или оригинальных мыслей. Не сомневайцтесь – они мои. А если не наткнетесь – все претензии к Алексею Игоревичу».

Про «Метрополитен» Васильев: «Меня А.И. все время тренирует. Если бы вы также часто как я пропевали «Метрополитен», то любые скороговорки вы бы щелкали как семечки. Слов там так много и выстреливаются они с такой скоростью, что вряд ли хоть кто-то улавливает смысл». 

Вопрос: Так что же в ваших песнях главное- слова или музыка?

Васильев: Боюсь, что в наших песнях это –дикция.

К Глафире: К нам пришла записка, заказ: «Не пойте, пожалуйста, песню про Глафиру. Ее все знают, и на заднем ряду будут громко подпевать громче. Чем вы. И вообще сыру очень хочется. 

К «Ворону»: Написана в 1985 г. к Всемирному фестивалю молодежи и студентов в Москве. Начиная с этого фестиваля, эта песня претерпевала всевозможную цензуру, интерпретации в прессе. Особенно досталось последнему куплету. В строке «С верной подружкой и кружкой в руке» кружка преобразовывалась то в гитару, то в плюшку, то в пушку. Один вариантов: «С доброй улыбкой и книжкой в руке».

К Асфальту: Интересные рифмы. Почти белый стих. Первая строчка из первого четверостишья рифмуется с первой из второго, вторая из первого со второй и т.д. А сейчас А.И. работает над сонетом, в котором строчки будут рифмоваться через четырнадцать на пятнадцатую.

К Бережкарикам: Пришла записка: я не могу разобрать слова последнего куплета. Ускользает смысл всей песни. Спой те, пожалуйста, последний куплет почетче или хотя бы подберите синоним трудновыговариваемым словам.

 К Трояку. Однажды, идя по улице и напевая песню«Трояк», я нашел 200 рублей. Спойте, пожалуйста, эту песню – вдруг после вашего концерта кто-нибудь найдет тысячу.

К Холодильнику: Посвящение х-ку «Орск-7», который жил на кухне у Г.Л. Там же спал А.И., когда оставался ночевать. Так родились строки…

К Селедке Тане: Название «Иваси» пошло от…

К «Шестисосу»: У нашего народа 2 основательных хобби – дачи и машины. Причем, машины – не в западном смысле – сел в иномарку и поехал. Это было бы слишком примитивно. У нас страсть залезть под капот, поколдовать над аккумулятором, полежать под машиной в воскресенье и т.д.

Записка на концерте «Ивасям»: Умоляю, скажите, пришла все-таки Глафира или нет?

